Technische Daten
Technical Data
Données techniques
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A Dornmaf € Kastenhohe
Backset Height of lock case
Axe Hauteur du coffre
B Kastenbreite D Entfernung
Width of lock case Centre distance
Profondeur du coffre Entraxe
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' Company

Stulp

Face plate
Tétiere
Falle

Latch bolt
Demi-tour

Fallenfeder
Latch bolt spring
Ressort du demi-tour

Konterfeder
Handle spring
Ressort de béquille

Nuss
Spindle square
Fouillot

Wechsel
Latch lever
Equerre

Wechsel-Druckstiick
Latch lever
Equerre

Zuhaltungsfeder
Tumbler spring
Ressort de gorge

Zuhaltung
Tumbler
Gorge

Riegel
Deadbolt
Péne-Dormant

Tourstift
Bolt stump
Prisonnier de passage de gorge

Schlossblech
Lock case cover
Palatre

Fiihrung fiir Zylinder-Befestigungsschraube
Guide for cylinder fixing screw
Guidage pour vis de fixation du cylindre

Stulplénge
Length of face plate
Longueur de la tétiére

Stulpbreite
Width of face plate
Largeur de |a tétiere



